

OPINIÓN

Hacia un nuevo acuerdo

Han transcurrido casi tres años desde que propiciamos y firmamos el Acuerdo de 3 de marzo. Con la perspectiva y la objetividad que da el tiempo, podemos afirmar, sin ningún tipo de dudas, que los resultados emanados de aquel pacto son, globalmente, más que satisfactorios. No es menos cierto que el acuerdo está ya obsoleto en algunos apartados por la consecución de lo pactado, y en otros por su necesaria actualización.

Asimismo es obvio que la realidad educativa es diferente de la del año 2000. Teniendo todo esto en cuenta y la nueva configuración de la Junta de Personal, CC.OO ha propuesto la iniciativa, apoyada unánimemente por el resto de fuerzas sindicales, de elaborar una nueva tabla reivindicativa que recoja las necesidades de la comunidad educativa. El documento se ha presentado públicamente a la sociedad ceutí. Ahora debemos buscar el consenso más amplio posible, realizando asambleas de centros, remitiéndolo a las correspondientes instituciones y procurando coordinar la iniciativa con nuestros compañeros de Melilla. La tarea, en la que todos los sindicatos representativos estamos trabajando, ya está en marcha.